®ponosa M.I1. MyrununanpHoe 00IIe00pa30BaTeIbHOE YUPEKIACHUE CPETHSS
oOmeoOpa3oBarenpHas mkona Ne2 , r. AnanaeBcka. CBepAI0BCKON 00JIACTH.

5 kiaacce

Ne9

HeJ’IBI MMPOBEPUTH YMCHHUC CKIIaJIbIBATh U BHIYUTATDh I[pO6I/I C OAMHAKOBBIMHU 3HAMCHATCIAMU,
CKIIaAbIBAaTb U BBIYUTATh CMCIIAHHBIC YUCJId, pCIIATh YPABHCHUSA C ILpO6$IMI/I.
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III 3apaun

7
a) 3a 1Ba AHS IPOIOJIONH ° oropoja, rpu-

5

4EM B HCpBLII\/'I ACHBb IIPOIIOJIOJIHA 6 oro-

Iy-

ponaa. KaKYIO 4acCTb OropoAa ImpoIrojojin

3a BTOPOM JIEHb?
3
6) Ha nepBoii aBromamute 5 535 TTPy3a.

16
Korna ¢ Hee casim 1 55 TTPy3a, To Ha

MEepPBOIl MaIllIMHE TPy3a CTAJIO MEHBIIIE,

19
4yeM Ha BTOpoH Ha 1 55 T CkonpKko Bcero

TOHH Tpy3a ObUIO Ha JBYX MalllMHaX MepBO-

Ha4vaapHO?

B) Kakoe unciio nago pazaenuts Ha 11, 9T00BI

2
YaCTHOE PaBHSJIOCH 6 11 ?
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15
a) 3a 1Ba JHsI CKOILIEHO 1g e B nepsblii

6
JCHb CKOIICHO E Jyra. KaKYIO 4acCTb

ra CKOCHUJIHM BO BTOpOfI IIeHB?

7
0) B omgHoit kop3une ObuIO 4 55 KT SI0JIOK.

9
Korpa u3 mee B3sum 1 55 KT 10JI0K, TO B

3TOM KOP3UHE CTAJIO HA 55 KI MEHBII,

9geM ObUTO BO BTOPOi. CKOIBKO SI0JIOK ObI-

JIO B 00enx KOp3HHax HCpBOHa‘IaJ'IBHO?

B) Kakoe uncio Hano paznenurts Ha 9, 4ro-

4
OBl YaCTHOE PaBHSIIOCH 7 9 ?



